

«В совершенствовании человека - смысл жизни» М.Горький



# Д Е В Я Т К А



информационный орган педагогов  
и ученического коллектива МКОУ СОШ № 9 г. Кизилюрт



*Каждый год звонок веселый  
Собирает вместе нас.  
Здравствуй, осень! Здравствуй, школа!  
Здравствуй, наш любимый класс.  
Пусть нам лета жаль немного -  
Мы грустить не будем зря.  
Здравствуй, к знаниям дорога!  
Здравствуй, праздник сентября!  
(В. Степанов)*



## Читайте в номере:

- ❖ 1 сентября - День знаний
- ❖ Поздравления директора школы Мирзаева М.М.
- ❖ Торжественное мероприятие, посвященное Дню знаний
- ❖ Единый республиканский урок «Экстремизму – нет!»
- ❖ 95-летию Расула Гамзатова
- ❖ Родительское собрание
- ❖ Всероссийская олимпиада школьников

## Дорогие ученики, родители и педагоги!

Мы рады приветствовать всех вас в нашей школе в этот замечательный день. Каждый год 1 сентября в нашей стране отмечается как удивительный праздник возвращения к познанию. Дети с радостью спешат сегодня в школы на встречу с любимыми учителями. С трепетом и волнением провожают их родители, а первоклассников сопровождают не только мамы и папы, но даже бабушки и дедушки - ведь жизнь каждого человека связана со школой. Праздник Первого звонка волнителен для всех учащихся. С самыми теплыми словами поздравления я хочу обратиться прежде всего к первоклассникам. С первого сентября для вас открывается путь в замечательную страну знаний. Сегодня мы принимаем вас в свою семью. Желаю вам огромных успехов в учебе. Хочется сказать несколько приятных слов и в адрес будущих выпускников. Совсем скоро вы попрощаетесь со школой и уйдете во взрослую жизнь. Будьте целеустремленными, честными и порядочными людьми. Желаю вам успешной сдачи выпускных экзаменов! Дорогие друзья, пусть этот школьный год принесет каждому из вас успехов и удач во всех делах и начинаниях, здоровья, благополучия и мирного неба над головой.

**Директор школы Мирзаев М.М.**

## **День знаний – Первое сентября 2018г.**

1 сентября 2016г. в нашей школе прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню знаний. 1 сентября-праздник первого звонка для первоклассников. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог.

Вся школа, родители учащихся, родители учащихся и приглашенные собрались, чтобы первый звонок нового учебного года, дать старт новым интересным делам и продолжить традиции школы. Директор школы Мирзаев М.М. поздравил всех учащихся, их родителей и педагогов с Днем знаний. Победители и призеры школьных, городских и республиканских мероприятий были награждены грамотами.

И вот настал момент, когда собравшиеся поприветствовали первоклассников. В этот торжественный день они вступят на длинную и трудную дорогу, научатся их преодолевать, переживут радости первых открытий. А выпускники выходят сегодня на финишную прямую. Впереди сдача ЕГЭ и первые шаги во взрослую жизнь. От всей души поздравляем вас с Днем знаний и началом нового учебного года.

Первое сентября - наш общий праздник, теплый и радостный.

Все мы с особой теплотой вспоминаем свой первый звонок, любимых учителей и одноклассников. Школа открывает нам путь к знаниям и дорогу в большую жизнь. Пусть эта дорога у всех будет счастливой!



### **Наши первоклашки**

Во всех населенных пунктах нашей страны 1 сентября можно увидеть нарядно одетых ребятшек с букетами цветов. С раннего утра в этот день они - главные участники торжества в школе. Для них звучат самые теплые поздравления и пожелания, а самое главное- первый в их жизни школьный звонок.

Торжественный, волнительный и запоминающийся на всю жизнь. С радостью и отеческой заботой их встречают первые учителя. С началом учебного года первоклашек поздравил директор школы Мирзаев М.М. В этом году первоклассников приняли учителя начальных классов: Абдулхамидова Н.А. и Муртазалиева З.И. В добрый путь, ребята!

### **Единый республиканский урок «Экстремизму – нет!»**

В рамках реализации мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы в Республике Дагестан, утвержденного Главой Республики Дагестан от 29 октября 2013 года, а также государственной программы Республики Дагестан «Комплексная программа противодействия идеологии терроризма в Республике Дагестан» на 2018-2020 годы, утвержденной постановлением Правительства Республики Дагестан от 24 января 2018 года.

### **Ежегодно 3 сентября в России отмечают День солидарности в борьбе с терроризмом.**

Эта памятная дата в России связана с трагическими событиями в Северной Осетии, когда боевики захватили школу в городе Беслане. В результате теракта в школе №1 погибло более 300 человек, среди них более 150 детей.

03.09.18г. в нашей школе была проведена торжественная линейка, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

Цель мероприятия: формирование отрицательного отношения к терроризму, как явлению 21 века, воспитание сострадания, сочувствия, бережного отношения к человеческой жизни.

С 1 по 11-й классы классными руководителями был проведен единый урок «Экстремизму – нет!» с привлечением представителей правоохранительных органов. Нашими гостями были: 1) оперативный дежурный в ИК майор милиции Саидбегов С.Б., 2) руководитель ОП по г. Кизилюрт Мухидинов М.Р., 3) заместитель начальника ИК № 8 Ханбабаев Д.С.



### **95-летию Расула Гамзатова. «Вся жизнь моя - в стихах моих»...**

«Вся жизнь моя - в стихах моих», - лейтмотив классных часов, открытых уроков и бесед в 1-11-х классах, посвященных 95-летию Расула Гамзатова.

На мероприятиях учащиеся рассказывали стихи, посмотрели документальные фильмы о жизни и творчестве Р. Гамзатова, высказывали свою точку зрения на тематику и содержание его произведений, делали выводы о том, что творческая энергия поэта, заложенная в его стихах, глубокая мудрость его поэзии пленяют и очаровывают каждого, кто с ней прикасается, что творчество поэта – достояние общечеловеческое. Цели мероприятий: раскрыть жизненный и творческий путь Расула Гамзатова; помочь увидеть учащимся, что поэзия Р.Гамзатова стала частью нашей культуры, частью нашей жизни; формировать поэтическую культуру учащихся; приобщать к ценностям межличностных отношений; воспитывать любовь к Родине, родному краю, к культуре и традициям своего народа, к поэзии через творчество дагестанских поэтов. Классные руководители: Салихилова П.А., Мухидинова З.Р., Исаева З.З., Магомедова У.М., Базарганова П.Н. и др.



## Общешкольное родительское собрание

12.09.2018г. в 12.00ч. состоялось собрание председателей родительских комитетов учащихся школы со следующей повесткой дня:

1. анализ воспитательной работы за 2017-2018 учебный год;
2. подготовка школы к новому учебному году;
3. утверждение состава рабочих групп родительских комитетов школы.

Родительский комитет – это связующее звено между администрацией, педагогами и родителями. Важные вопросы, которые обсуждались на заседаниях родительского комитета, будут рассматриваться на классных родительских собраниях и заседаниях классных родительских комитетов. На собрании был дан полный анализ воспитательной работы за прошедший учебный год. С информацией о работе, проделанной техническим персоналом и педагогами по подготовке учебных кабинетов, коридоров, дворовой и пришкольной территории, выступил директор школы Мирзаев М.М. Были обсуждены вопросы общего характера: содержание основного общего образования на новый учебный год, режим работы школы, обеспечение учащихся необходимыми учебниками, школьное питание и др. Также единым голосованием были утверждены списки состава рабочих групп родительских комитетов школы на 2018-2019 учебный год.



## Дан старт Всероссийской олимпиаде школьников

В республике стартовала Всероссийская олимпиада школьников.

Во исполнение письма отдела образования администрации МО «Город Кизилюрт» № 493 от 17.08.2018 г. «Об организации работы с одаренными детьми», а также в целях мотивации и максимального привлечения участников школьного и муниципального этапов одарённых школьников при проведении Всероссийской олимпиады школьников 2018 – 2019 учебного года в МКОУ «СОШ № 9» 15.09.2018г. прошла олимпиада по ОБЖ и 16 сентября учащиеся показывали свои знания по литературе и биологии.

Всероссийская олимпиада школьников – это уникальная возможность проверить уровень своих знаний, проявить свой потенциал. Удачи вам, ребята!





